

主 編 的 話

時序進入3月、4月為各地區年會的季節，本月份已陸續登刊，3461 地區、3462 地區、3470 地區、3510 地區的年會報告，各地區傾注全力，辦好一年一度的年會，也博得社友的大力支持，踴躍參加，增添年會的光彩。

本期繼續刊登2019年國際講習會的精彩演講，其中一篇是認識梅隆尼一家人，由國際扶輪社長當選人梅隆尼夫人演講，內容敘述全家參與扶輪包括兒女及孫子，今年社長強調扶輪家庭，扶輪社友須兼顧家庭及扶輪，最好的方法就是連同子女一同參加扶輪例會及活動，讓子女體驗扶輪的樂趣及友誼，並增廣世界觀。另有一篇由裘蒂·史巴克斯的演講，談虛擬實境的故事。

全球扶輪華文社發展峰會，於2019年3月16、17日在馬來西亞太子城舉行，有兩篇報導，一篇是記載峰會的整體報導，很榮幸有PRIP Gary擔任主席，並發表演講，一篇是參加峰會的一位抗癌鬥士蘇蔡彩秋一枝筆的故事，她是一位抗癌鬥士，志工，走入台中榮總探訪病患，鼓勵病友與癌症搏鬥，她是2017-18年台北天和社的社長，時年87歲為全球最年長的扶輪社長，她用勵志短文寫出每日一文，搭配插畫出書，書名：《看見自己，看清世界》，藉著看書帶給人們未來的理想及鼓舞，內容有詳實報導，值得一讀。

本期中，台中社陳政雄Offset社友提供一篇記載由台北扶輪社輔導成立的高雄扶輪社，詳細的描述成立的經過及慶典過程，當時與會貴賓須坐火車至高雄，旅途勞頓，讓社友了解歷史的一面。

本期另有3501地區前總監鄭桓圭Peter Cheng擔任RI社長代表至菲律賓3860地區的報導，以及本刊編輯部對台灣扶輪出版暨網路資訊協會第二屆第二次會員大會的詳細報導。

協會目前積極籌劃英文年刊的出版及金輪獎作品審查的工作，這是年度的兩大盛事。英文年刊將提供國際年會台灣館，作為國際宣導的優良工具。而本年度的金輪獎頒獎典禮將於2019年5月16日在台北圓山大飯店舉行，屆時歡迎社友出席，共襄盛舉。